2XOAIKA xpovia : 2010 - 2011
AIATNQZTIKO AOKIMIO ZTA MAGHMATIKA

Huepounvia : 03/5/2011 TuAua :Bkat

Na BpeBouv ol TTapaywyoi TWV TTIO KATW CUVOPTAHOEWV :

1. p=3x°—/x + 5e0x pov.1,5
2. w=In(5x-1)-nu?x + e pov.1,5
3. y=x3-eX Hov.1.5
4. QJ:1;2X pov.1.5
X< +1
5 w=In(x+ x2+1) pov.1.5
6. w=eX.nu7x pov.1.5
7. XC-2xw+y?=5 pov.1.5
8. w=(nux)* pov.1.5
9. y :In()(3 -OUVvYX) pov.1.5
10. Av X?+@? =2y vadeifeteom g = i L 5 pov.1.5
—y
11. Aivetal n ouvaptnon  2x°% + w? —6x+2y = 23. Na BpeBouv :
: dy
a) n Tapdywyog —— Kal
dx
B) n e€iowon TNG e@aTITOPéVNG TNG KAUTTUANG 0To onueio x=-1 karyw >0 pov.2
12. Av  w=e**.nux va OeifeTe o1 :
2
d'y —4d—LIJ+5lp=0 Mov.3

2

dx dx



2XOAIKA xpovia : 2010 - 2011

AIATNQZTIKO AOKIMIO :XTA MAGOHMATIKA

Huepounvia : 03/5/2011

Na BpeBouv ol TTapaywyoi TwV TTI0 KATW CUVAPTHOEWV :

1.

10. Av y?-2xy=2

11. Aivetal n ouvaptnon  2x% + w? —6x+2y = 23. Na BpeBouv :

12. Av  w=e*.nux va deifeTe o1 :

w=2x"+.x - 300x
p =In(3x +2) — ouv?y + e>X

w=x*-Inx

_2x+3

x*-5

Y=In(x+ x2+1)

w=e?X.guv3y

3 —2xyp + =7

Y = (ouvx)*

w=In(x*-nux)

dy

a) n Tapaywyog o Kal

B) n egiowon TNG eQaATITOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO ONEio X = - 1

va OEigeTE OTI

TuAua :Bkat
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